
Mutați  cadrul  de  calibrare
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Deșurubați  cele  patru  șuruburi  de  pe  partea  inferioară  a  tăbliei  de  lemn

Îndepărtați  capacul  de  praf.  Tăiați  benzile  de  ambalare  care  fixează  
cutiile.  Îndepărtați  toate  cutiile  și  căptușeala  de  spumă  de  pe  
cadru.

Scoateți  bara  de  transport  cu  o  cheie  fixă  (14  mm)  pentru  a  scoate  bara  
suportului  (1).  Aveți  grijă  să  nu  zgâriați  cadrul  de  calibrare.  Scoateți  
toate  suporturile  metalice  de  colț  în  formă  de  Z  (2).
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(AUTEL-CSC9000)
Cadru  de  calibrare  IA900WA

Vă  mulțumim  pentru  achiziționarea  acestei  scule  Autel.  Această  sculă  este  fabricată  la  standarde  înalte  și  va  oferi  ani  de  performanță  fără  probleme  atunci  
când  este  utilizată  în  conformitate  cu  aceste  instrucțiuni  și  întreținută  corespunzător.

www.maxisysadas.com

IMPORTANT:  Înainte  de  a  utiliza  sau  întreține  această  unitate,  vă  rugăm  să  citiți  cu  atenție  aceste  instrucțiuni.  Utilizați  această  unitate  corect  și  cu  grijă,  deoarece  
nerespectarea  acestei  instrucțiuni  poate  provoca  daune  și/sau  vătămări  corporale  și  va  anula  garanția  produsului.

Site  web:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com

Ghid  de  referință  rapidă



Descoperiți  monitorul  tactil
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Atașați  capacul  de  placaj  la  patinul  din  partea  din  spate  a  cadrului  
de  calibrare,  pentru  a  servi  drept  rampă.  Îndepărtați  folia  de  
protecție  de  pe  frânele  de  picior  și  asigurați-vă  că  frânele  de  picior  
sunt  eliberate.  Ridicați  ușor  cadrul  de  calibrare  pentru  a-l  scoate  
de  pe  patin  și  rulați  cu  grijă  cadrul  de  calibrare  în  jos  pe  rampă  
până  la  podeaua  spațiului  de  lucru.  Apăsați  frânele  de  picior  atunci  
când  cadrul  de  calibrare  este  bine  poziționat.
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Îndepărtați  folia  protectoare  de  pe  cabluri.  Conectați  cablul  de  
alimentare,  cablul  HDMI  și  cablul  USB  la  porturile  de  intrare  
respective  de  pe  monitorul  cu  ecran  tactil.

Cablu  de  alimentare  (1)

NOTĂ:  După  îndepărtarea  căptușelii  din  spumă,  verificați  dacă  butonul  

de  oprire  de  urgență  este  apăsat  accidental.  Dacă  da,  rotiți  butonul  în  

sensul  acelor  de  ceasornic  pentru  a-l  elibera.

Îndepărtați  folia  de  protecție  și  spuma  de  protecție  din  jurul  
monitorului  tactil.  Reglați  monitorul  într-o  poziție  adecvată  
pentru  vizualizare.

Cablu  HDMI  (2)

Cablu  USB  (3)2
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NOTĂ:  Pentru  a  preveni  încurcarea  accidentală  a  cablului,  fixați  excesul  de  
cablu  cu  o  bridă  de  cablu.

Desfaceți  și  îndreptați  suporturile  stânga  și  dreapta  pentru  placa  
de  model  (1)  de  pe  traversă.  Trageți  capetele  (2)  în  jos  pentru  a  
extinde  suporturile  pentru  placa  de  model.

După  ce  cadrul  de  calibrare  se  află  în  locația  corectă,  conectați  cablul  de  alimentare  
din  partea  de  jos  a  coloanei  la  o  priză,  apoi  porniți  comutatorul  de  alimentare.  
Când  alimentarea  este  pornită,  comutatorul  de  alimentare  se  va  aprinde  în  roșu,  
toate  camerele  vor  clipi  în  roșu  într-un  cerc,  iar  monitorul  se  va  aprinde,  afișând  
procedura  de  conectare  a  unei  tablete  la  cadrul  de  calibrare.

Îndepărtați  căptușeala  din  spumă  și  capacele  de  protecție  de  pe  cele  
trei  unități  ale  camerei.  Ridicați  manual  ambele  brațe  ale  traversei  
până  când  sunt  paralele  și  asigurați-vă  că  zăvoarele  brațelor  pliabile  
sunt  blocate.  Strângeți  butoanele  de  fixare  a  traversei  pentru  a  o  
fixa.
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Porniți  IA900WA

Desfaceți  bara  transversală

Asamblați  placa  de  model

NOTĂ:  Cerințe  de  alimentare  ale  sistemului:  100–264  volți  CA,  �5  amperi  și  50–60  Hz  (trebuie  să  fie  legat  la  împământare).



NOTĂ:  Pentru  a  preveni  deteriorarea  camerelor  de  pe  sol,  îndoiți  

bara  transversală  atunci  când  avertismentul  din  coloana  roșie  

interioară  este  vizibil.

Îndoiți  ușor  fiecare  braț  în  jos  pentru  depozitare.

Scoateți  plăcile  de  model  după  calibrare.  Glisați  suporturile  
plăcilor  de  model  în  sus.  Rabatați  suporturile  plăcilor  de  model  
din  stânga  și  din  dreapta  până  când  se  blochează  în  bara  transversală.

Aliniați  canelurile  de  pe  marginea  inferioară  a  plăcii  de  model  cu  
spațiile  de  poziționare  (3)  de  pe  marginile  suportului  plăcii  de  
model.  Apăsați  clemele  de  pe  plăcile  glisante  din  stânga  și  din  
dreapta,  apoi  deplasați  plăcile  glisante  spre  placa  de  model  pentru  
a  fixa  placa  de  model  în  sloturile  de  pe  plăcile  glisante.

Slăbiți  complet  butoanele  de  fixare  a  traversei.  Susțineți  brațele  
în  timp  ce  apăsați  butoanele  pentru  a  le  debloca.

NOTĂ:  Ilustrațiile  din  acest  Ghid  de  referință  rapidă  sunt  doar  cu  titlu  de  referință.  Produsul  real  poate  diferi.
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Îndoiți  bara  transversală  pentru  depozitare
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